

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Агрономія»
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти
зі спеціальності 201 «Агрономія»
у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Агрономія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» розроблена робочою групою факультету агротехнологій. Метою освітньо-професійної програми є підготовка молодших бакалаврів за спеціальністю 201 Агрономія спрямована на формування у здобувачів вищої освіти знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності в агрономії та вирішенні завдань з організації і технології виробництва високоякісної екологічно чистої сільськогосподарської продукції та збалансованого природокористування через теоретичне та практичне навчання.

Загальний обсяг програми становить 120,0 кредитів ЄКТС.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство містить: профіль освітньої програми, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент та структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності визначених освітньою програмою результатів навчання та компетентностей, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти, враховує фахові особливості зі спеціальності 201 «Агрономія».

Освітньо-професійна програма є логічною й відповідає фаху, вимогам до підготовки освітніх програм. Освітня кваліфікація у дипломі – молодший бакалавр з агрономії.

Підготовлена робочою групою факультету агротехнологій освітньо-професійна програма «Агрономія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:
Директор ТОВ «Золотий колос»



Н.В. Іванова